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Procès verbal du conseil d'école 3 du mardi 6 juin 2023 

 
 

Nom Statut Présent Excusé 

Mme LABHAR Muriel Enseignante   X (arrêt maladie) 

Mme PASQUET Lauriane Enseignante X  

Mme LAGADU Cécile Enseignante X X (arrêt maladie) 

Mme BERTET Marine Enseignante  X ( 20%) 

Mme ESCOUBET Béatrice Enseignante X  

Mme DUMONT Solange Enseignante X  

Mme ZIEGLER Grace Enseignante X  

Mme POUSSOU Nathalie Enseignante X  

Mme MAI Marion Enseignante X  

Mme XETXU Marie Directrice par intérim X  

Mme DANIEL Amélie Directrice  X (congé maternité) 

Mme Sarah LEBLAY ATSEM X  

Mme Elea TUEUX ATSEM X  

Mme PICHEREAU Isabelle Directrice ALAE X  

Mr SUDRIES Christian Elu aux écoles X  

Mme LABARBE Aïcha Représentant parents d’élèves titulaire X  

Mme CABEAU Laetitia Représentant parents d’élèves titulaire  X 

Mme HAUSTANT Jennyfer Représentant parents d’élèves titulaire  X 

Mme PAUTHE Marjorie Représentant parents d’élèves titulaire  X 

Mme ITIER Céline Représentant parents d’élèves titulaire  X 

Mme CHERGUI Mélanie Représentant parents d’élèves titulaire X X 

Mme QUESNOIT Aurélia Représentant parents d’élèves suppléant  X 

Mme CLAVIE Charlotte Représentant parents d’élèves suppléant  X 

Mme BAILO Anaïs Représentant parents d’élèves suppléant  X 

Mr ACHARD Tristan Représentant parents d’élèves suppléant  X 

Mme JARRIGE Audrey Représentant parents d’élèves suppléant X  

Mme BEGES Geneviève Représentant parents d’élèves suppléant  X 

Mme HUC Véronique IEN de circonscription   X 
 

 

mailto:ce.0311675C@ac-toulouse.fr


La séance commence à 18h04. 

     

I- Prévision effectifs pour la rentrée et carte scolaire 

 

-Personnel école 

 

Pas de changement prévu en ce qui concerne les ATSEMs. La mairie recrutera une 7ème 

ATSEM pour la 7ème classe désormais officielle. Cet ATSEM sera recrutée pour un 

contrat d’un an et son contrat pourra être prolongé en fonction de la carte scolaire. 

Changement dans l’équipe enseignante : Mme Dumont (remplaçante), Mme Ziegler, 

Mme Lagadu quittent l’école. Mme Labhar revient sur son poste ainsi que Mme Daniel. 

Nous accueillerons donc deux nouveaux enseignants à la rentrée prochaine. 

 

-Effectifs élèves pour la rentrée 2023 : 

 

A ce jour, les effectifs prévus pour la prochaine rentrée sont les suivants : 

 57 PS 

 54 MS 

 68 GS 

 

Soit un total de 181 élèves contre 172 actuellement. Des arrivées en cours d’été 

pourraient être à prévoir, cet effectif peut donc être amené à évoluer. 

La moyenne est donc de 25,8 élèves par classe. 

 

Les dernières directives ministérielles plafonnent les classes de GS à 24 élèves. 

 

-Organisation pour la rentrée : 

 

La rentrée est prévue le lundi 4 septembre aux horaires habituels pour les MS et les 

GS. 

Rentrée échelonnée des PS envisagée: un premier groupe de PS rentrera le lundi et un 

second le mardi afin de permettre une rentrée plus sereine pour les PS qui seront 

nombreux à la rentrée. Cette organisation est soumise à l’avis de l’inspectrice. Nous 

communiquerons par mail cette organisation aux parents fin juin/début juillet. 

 

Des visites de l’école pour les nouveaux élèves de la rentrée prochaine auront lieu le 

mardi 20 juin et le mercredi 28 juin après l’école.  

 

 -Modalités de vote du prochain scrutin pour l’élection des représentants de parents 

d’élèves : 

 

Il est proposé par l’équipe enseignante d’organiser le prochain vote de représentant de 

parents d’élèves uniquement par correspondance, comme cela a été le cas cette année. 

Cette modalité est validée à l’unanimité. 



 

II- Sécurité 

 

-Exercice incendie 

 

Un second exercice incendie se déroulera dans l’ensemble du groupe scolaire à la fin 

du mois de juin. 

 

-Exercice PPMS Risques Majeurs 

 

Un exercice de mise en sûreté type PPMS Risques Majeurs (risque nucléaire) se 

déroulera le vendredi 9 juin à 10h00 dans l’ensemble du groupe scolaire.  

 

L’objectif de cet exercice est de développer des réflexes de mise à l’abri dans le 

cadre d’un risque toxique ou nucléaire avéré. 

Selon le PPMS établi, toutes les classes de maternelle se regroupent au niveau du hall 

de la maternelle. Chaque enseignante a des actions prédéfinies dans une fiche intégrée 

au PPMS. Ce jour-là, la classe 1 est en sport à la salle des fêtes comme prévu dans le 

planning. Vu la proximité entre la salle des fêtes et l’école il a été choisi de prévenir 

par téléphone (ou par un aller-retour par la directrice si pas de réponse par téléphone) 

la maîtresse en salle des fêtes afin qu’elle rejoigne au plus vite l’école pour 

l’établissement du PPMS. 

Les points à améliorer suite à l’exercice de l’année dernière ont été mis en place et 

seront testés lors de ce nouvel exercice. 
 

 

IV)- Point mairie : nouvelle école  

 

Les travaux de la nouvelle école ont débuté. Le planning est respecté pour la 
rentrée 2024. 
Réparation provisoire du réseau électrique suite à un incident d’un câble 
électrique écrasé qui a généré des soucis à la cantine scolaire. 
 
 
 

V)- Actions pédagogiques et sorties 

   
- APC : les APC de la période 5 concernent à nouveau des élèves de grande 

section pour des aides dans les compétences suivantes : phonologie, 

écriture, graphisme, et quelques élèves de moyennes sections pour des 

aides dans la compétence reconnaissance de lettres, jeux mathématiques. 

 

- Liaison GS / CP s’organise en deux temps : 

 



Temps 1 : le mercredi 21 juin et le jeudi 22 juin, Activités (EPS, musique, jeux) et 

temps d’échanges menés par les enseignantes de GS et de CP avec des groupes mixtes 

de CP et GS actuels (groupes qui tournent 1 fois après 30 minutes d’activités, chaque 

groupe ira une fois en maternelle, une fois en élémentaire). 

 

Temps 2 : Echanges des classes de GS et de CP le mercredi 28 juin : les CP sont 

accueillis en maternelle par les enseignantes de GS (activités de langage, 

lecture aux PS, motricité), pendant que les GS sont accueillis en élémentaire par 

les enseignantes de CP (visite de l’école, temps d’échange et de langage avec 

l’enseignante en classe, séance de phonologie, temps de récréation en 

élémentaire). 

  
- Après-midi goûter à l’EHPAD classe 5 : jeudi 1 er juin dans le cadre d’un 

nouveau projet intergénérationnel à l’initiative de lycéennes du lycée 
Sainte Marie de Nevers et qui pourrait se poursuivre l’année prochaine. 

 
- Sorties vélo : Les élèves de GS sont sortis à la forêt de Buzet en vélo le 

vendredi 2 juin, dans le cadre du projet vélo mis en place depuis le mois 
de mars. La sortie s’est très bien déroulée. 

Les parents accompagnateurs souhaiteraient recevoir en amont les plans, les 

circuits prévus afin d’anticiper les parcours. 

 
-  Les élèves de MS sortiront aux abords de l’école le mardi 20 juin (deux 

groupes distincts : 9h-10h30/10h30-12h).  
 
Ces sorties sont toujours difficiles à organiser car peu de parents passent 
l’agrément, nécessaires pour pouvoir accompagner ces sorties. Nous avons 
été contraints de former des groupes de 12 élèves (le maximum obligatoire) 
pour deux adultes, contre 8 habituellement, pour l’ensemble des élèves 
roulants. Cela ne facilite pas l’organisation de ce type de sortie, dont 
l’encadrement est notifié de « renforcé » par l’éducation nationale. 

 

VI)- Point ALAE 

 

Tous les enfants vont pouvoir profiter de la kermesse le 23 juin de 15h30 à 16h30 

encadrée par toute l’équipe d’animation et en lien avec la journée olympique.  
 

VII)- Point coopérative scolaire 

 

Les dernières dépenses de la coopérative scolaire seront celles de la sortie au Château 

de Bergues.  

Le Budget actuel de l’école est d’environ 4 000 euros. En attente du versement de la 

mairie. 

 



VIII)- Actions association parents d’élèves 

 

Plusieurs actions ont été menées : les chocolats de Pâques et la seconde vente de 

madeleines, qui ont connu un franc succès. Possible changement de mode de 

commande l’année prochaine. 

Les ventes d’étiquettes ont eu peu de succès cette année. Le code pourra être 

redonné aux parents en fin d’année. 

 

Organisation de la kermesse le 23 juin, réservée de 15h30 à 16h30 à l’ALAE.  

16h30 ouverture des portes aux parents, jusqu’à 18h30 : animations, suivi d’un 

concert avec foodtruck. 

 

Besoin d’enseignantes pour le stand land-art à partir de 15h30 (récupération 

d’éléments naturels ou de déchets recyclables propres à prévoir). 

 

Animations prévues : jeu de voiturettes, puissance 4, jeux gonflables, jeux en bois, 

intervention d’un magicien, gonfleur de ballons sculptés, barbe à papa, crêpes, 

maquillage et stand de jeux olympiques par les animateurs, spectacle majorette et 

concert. 
 

 

La séance est levée à 18h42. 


